

چیرمین آف مینجنگ ڈائریکٹر
سبھی بینک / پائینویٹ سیکٹریٹ

۱۵ اپریل ۲۰۰۴ء

جناب عالی!

سکوں کی قبولیت

بحوالہ لیٹر نمبر DCM. (RMT) No. 404/11.37.01/2003-2004 مورخہ ۱۹ اکتوبر ۲۰۰۳ء درخواست ہے کہ اپنی انچوں کو ہڈیت جاری کریں کہ وہ کسی بھی شخص سے بغیر کسی پبندی کے تمام قسم کے سکے قبول کریں۔ بہر حال ہمیں اب بھی بینک انچوں کے ذریعہ سکے نہ قبول کرنے کی شکایتیں مل رہی ہیں۔ اس طرح کے انکار سے چھوٹے دکان داروں کو موقع مل جاتا ہے اور وہ بھی سامان کے پیمٹ کے لئے ان سکوں کے سے انکار کر دیتے ہیں۔ اس طرح سے عوام کو دشواری کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ سکے کے میں دوپس و پیش سے دکان داروں اور کسٹروں کے مابین بحث بھی ہونے لگتی ہے، خاص طور سے اس وقت۔ ان میں کوئی بھی ٹوٹے پیسے چھوٹے سکے واپس کرنے میں فیل ہو جائے۔ لہذا آپ کو دہرا اس بات کا مشورہ دیا جاتا ہے کہ آپ اپنی انچوں کو تمام اکائیوں والے سکے (جو ان کے کاؤنٹروں خواہ اسکے لئے اکاؤنٹ میں ڈپوزٹ کے لئے آئی) قبول کرنے کی فوری طور پر ہڈیت جاری کریں۔

۲۔ جیسا کہ پہلے مشورہ دیا جا چکا ہے کہ وزن کے ذریعہ سکوں کی قبولیت دہ پسنند ہ ہوگا، خاص طور پر چھوٹی اکائی والے سکے بہر حال ۱۰۰ سکوں پر مشتمل پیکٹڈ لیتھین بیگوں کی قبولیت کرنا شایہ کیشیر اور کسٹروں کے لئے آسان ہے۔ ایسے لیتھین بیگ کاؤنٹروں پر رکھے جا ہ اور کسٹروں کو فراہم کئے جائیں۔ اس سلسلہ میں ای۔ نوٹس عوام کی اطلاع کے لئے انچ کے ہڈی ہر احاطے میں لگائی جاسکتی ہے۔ اس بات کو مدآر p ہوتے ۲۰، ۱۰، ۵ پیسے والے المود 4 کے سکے، ۱۰ پیسے والے المود 4، ان کے سکے ۱۰ پیسے والے اسٹیلنس اسٹیل کے سکے، کیرا ۵ کے ۲۵ پیسے والے سکے اور ای۔ روپیہ والے سکے جمع کئے جارہے ہیں اور ٹکسال میں بھیجے جارہے ہیں، کسٹروں سے درخواست ہے کہ ان کو اصرار کیا جائے کہ وہ ان اکائیوں کو علاحدہ پیک کئے جا ہ اور کاؤنٹروں پر پیش کئے جانے سے قبل میٹل وار سکوں کا سکہ اور کیرا ۵ والے ۲ روپے و ۵ روپے کے سکوں کے لئے بھی اسی طرح کے آئے کئے گئے ہیں۔ وزن میں بڑے تنوع کی صورت میں کاؤنٹنگ مشین کا استعمال کیا جائے۔

۱۰۷

۳۔ اپنی انچوں میں سکوں کی ذخیرہ پائینی کو دور کرنے کے لئے ۵، ۱۰، ۲۰ پیسے کے المود 4 والے سکے، ۱۰ پیسے کے المود 4، ان کے سکے ۱۰ پیسے کے اسٹیلنس اسٹیل والے سکے، ۲۵، ۵۰ پیسے اور ای۔ روپے کے کیرا ۵ والے سکے، ممبائی، کولکتہ، حیدرآباد

میں واقع گورنمنٹ آف پاکستان ٹیکسٹائلز میں ریٹائرمنٹ کے لئے جا رہے ہیں جن کو اور اپنے بینکوں کے کرم صندوق اور چھوٹے سکوں والی صدر انچوں کے توسط سے سابقہ اطلاع کے ساتھ بھیجا جائے گا۔ رابطہ کرم صندوق اور دوسرے بینکوں کی چھوٹے سکے والی صدر انچوں کے توسط سے بھیجا جائے گا۔ ۲۵، ۵۰ اور ۱۰۰ روپے کے اسٹیلنٹس اسٹیل والے سکے اور دو روپے کے پانچ روپے والے کیرانکل سکے۔ بہر حال مارکیٹ میں جاری رہنے چاہئے۔ اگر ان سکوں کا ذخیرہ کرم صندوق/چھوٹے سکوں صدر انچ کے قابو سے باہر ہو جائے تو علاقہ کے اسٹوڈنٹس سے سکوں کی ریٹائرمنٹ کے لئے رابطہ قائم کیا جاسکتا ہے۔

- ۴۔ ریجنل وزونل کومشورہ ڈی جی ہے کہ وہ انچوں میں اچھا ۰۔ دورے کریں اور اس سلسلہ میں ہیڈ آفس کو انچوں کی تعمیل کی رپورٹ دیں۔ ہیڈ آفس میں رپورٹوں کا جائزہ لیا جائے گا اور جہاں ضروری ہوگا فوری ایکشن بھی لیا جائے گا۔
 - ۵۔ اس سلسلہ میں کسی بھی حکم عدولی کو آر بی آئی کے جاری کردہ احکامات کی خلاف ورزی تصور کیا جائے گا۔
- سند و وصولیاتی ارسال کریں اور اس سلسلہ میں کی گئی کارروائی سے باخبر کرا N۔

مخلص

پی کے بسواس

ایگزیکٹو ڈائریکٹر

Endt. DEC. (RMMT) NO. (11.37.01) 2003-04

- ۱۔ ریجنل ڈائریکٹر/چیف جنرل منیجر/جنرل منیجر (O-in-C) ریرو بینک آف پاکستان، احمد آباد، بنگلور، بھوپال، بھونیشور، چندر گڑھ، چنئی، گواہاٹی، حیدرآباد، جے پور، جموں، کازر، کوچی، کولکاتہ، لکھنؤ، ممبائی، بیلا پور، نیوی ممبائی، گپور، نیودہلی، پٹنہ، دہلی، پورم۔ اسے چاہئے کہ وہ پالیسیوں کی فراہمی اور اس سرکل کے پیرامیٹرز دئے گئے اشارہ کے مطابق ایسے تھیلوں میں سکے قبول کرنے کے لئے فوری آ کریں۔ اسے اپنے علاقہ کے بینک انچ اور اپنے آفس میں سکوں کی قبولیت کے لئے کئے گئے بندوبست کے سلسلہ میں مناسبتاً پالیسی ریلیز جاری کرنی چاہئے اور کمپاؤنڈ کے احاطہ کے گیٹ کے باہر سے نوٹس بورڈ پر لگا چاہئے۔ مزید، آ اسے اپنے اسٹور میں واقع تمام بینک انچوں اور اسٹوڈنٹس سے ذریعہ تمام ہدایت کی تعمیل کو بھی یقینی بنا چاہئے۔ اسے یہ بھی یقین دہانی کرانی چاہئے کہ اس کے آفس میں بغیر کسی رکاوٹ کے قبول کئے جا رہے ہیں کہ سکے ٹینڈر کرنے والوں کی جانب سے کسی بھی شکایات کا موقع نہ مل سکے۔
- ۲۔ چیف جنرل منیجر، انسپکشن ڈپٹی رٹرنٹ، ریرو بینک آف پاکستان، نئی دہلی، آفس، راکرلا کامپلکس، راکرلا ایسٹ، ممبائی

۲۰۰-۰۵۱

- ۳۔ پانپل، ریرو بینک اسٹاف کالج ۳۵۹، سلانی، ٹنامپٹ، چنئی، ۰۱۸-۶۰۰
- ۴۔ پانپل، بینکریٹ، بینگ کالج، و، سوار کر مارگ، دادر، ممبائی، ۰۵۸-۴۰۰۰۵۸
- ۵۔ پانپل کالج آف ایگریکلچرل بینکنگ، گنیش کھنڈروڈ، پونے، ۲۱۰۱۶

وی آر گائیڈوارڈ

چيف جنرل منيجر